

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 12–14 вересня 2025 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 08 по 12 вересня фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2591 звернення від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2402 консультації.

З 08 по 12 вересня на особистому прийомі у начальника управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей було 69 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення – 32; соціально-правового захисту дітей – 31; майнових питань – 6.

Спеціалістами управління організовано та проведено два рейди за участю працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 2 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено 2 акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків.

Вилучено від батьків 7 дітей та влаштовано до КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» та «КНП Обласна клінічна дитяча лікарня» Кіровоградської обласної ради.

Проведено обстеження умов проживання 20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, одне – кандидата в усиновлювачі з однією дитиною.

Спеціалісти управління брали участь у 10 судових засіданнях з розгляду: цивільних справ – 7, кримінальних справ – 3.

З 08 по 12 вересня до департаменту соціальної політики звернулося 293 громадянина з питань: взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, надання допомоги на проживання – 72, надання матеріальної допомоги – 59, надання соціальних послуг – 132, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 10, консультації щодо санаторно-курортного лікування – 6, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 4, консультації щодо пільгового проїзду – 1, надання консультацій щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 9.

12 вересня під головуванням керуючого справи виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулося засідання комісії з питань нагородження.

Комісія прийняла рішення рекомендувати для нагородження відзнакою Кропивницької міської ради та виконавчого комітету «Полум'яне серце» працівника обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград».

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 08 по 11 вересня відбувся чемпіонат України з маунтенбайку (МТБ).

У змаганнях брали участь 110 спортсменів із 13 областей України.

Місто Кропивницький представляли вихованці КЗ «КДЮСШ № 1».

Перший день – змагання з ХСО – крос-кантрі з точки в точку на спеціально підготовленій трасі з технічними підйомами та спусками.

Серед молодших юнаків чемпіоном України став Кирил Мацюк, а серед дівчат 15–16 років Анастасія Пісна посіла 7 місце.

Другий день – фінал чемпіонату України з ХСЕ (елімінатор).

Спортсмени стартували один за одним на короткій технічній трасі.

Серед юнаків 13–14 років перемогу здобув Кирил Мацюк, у категорії юнаків 15–16 років Кирил Петренко посів 9 місце, а серед юніорів Олександр Штембуляк – 8 місце.

Третій день – індивідуальна гонка на час у підйом.

Серед юнаків 13–14 років Кирил Мацюк завоював срібну медаль, серед юнаків 15–16 років Артем Рокочук посів 8 місце, а серед дівчат 15–16 років Анастасія Пісна продемонструвала стабільний результат – 7 місце.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Олексій Науменко та Наталія Каплунова.

11-14 вересня в місті Долина (Івано-Франківська область) пройшов чемпіонат України з боротьби греко-римська серед спортсменів U13 (2012-2013 р.н.), де брали участь 330 спортсменів.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» у складі збірної команди Кіровоградської області брали участь 2 спортсмени.

За результатами чемпіонату у ваговій категорії 53 кг Олександр Пасічник провів 5 поєдинків, з яких 4 виграв і став бронзовим призером чемпіонату України.

Нагороджували дипломами та медалями.

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

12 вересня у місті Черкаси проходив Відкритий чемпіонат з легкої атлетики Черкаської області серед юнаків та дівчат 2008–2009, 2010 р. н. та молодше.

Брали участь 150 учасників з усієї України.

Місто Кропивницький представляли 4 спортсмени КЗ «КДЮСШ № 2».

За результатами змагань: Влад Тесленко – 1 місце біг 110 метрів з/б та 300 метрів з/б; Катерина Скирда – 1 місце біг 100 метрів та 200 метрів; Олександра Одноволик – 1 місце стрибки у довжину та 2 місце біг 100 метрів.

Переможці та призери нагороджені медалями та дипломами.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Олена та Олександр Тесленки.

12 вересня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 5 - книжкова карусель «На хвилях казкових захоплень».

Діти дізналися, що казка відображає ставлення до людських цінностей та глибоку мудрість народу. Виконуючи вправи «Казкові речі» та «Давайте порахуємо!», разом з бібліотекаркою здійснили захоплюючу подорож у чарівний світ фантазії, згадали улюблених героїв та їх цікаві й повчальні пригоди.

Під час огляду літератури з книжкової викладки «Мандруємо казками» малята погортали яскраво оформлені нові книжки, роздивлялися малюнки, ділилися враженнями одне з одним;

№ 13 - літературне смакування «Солов'їна, колискова, хай єднає усіх мова».

Читачі мали змогу поринути у чарівний світ української літератури. Протягом зустрічі малеча слухала казки, поезії та колискові українських авторів, обговорювала улюблені твори. Ознайомились з книжковою виставкою «Наша мова – солов'їна», на якій представлені казки, поезії та літературні твори українських авторів, що допомагають дітям пізнати красу та багатство рідного слова. Виставка стала справжньою зустріччю з чарівним світом літератури, де кожен охочий міг обрати книгу до душі та насолодитися читанням;

№ 17 - відеотренінг «Домашнє насильство: його прояви та шляхи подолання».

Присутні ознайомилися з основними формами домашнього насильства — фізичним, психологічним, економічним та сексуальним. Особливу увагу було приділено практичним порадам, як діяти у випадку загрози, куди можна звернутися за допомогою та які служби в Україні працюють у сфері захисту прав людини.

Учасники переглянули відеоматеріали, обговорили реальні ситуації, поділилися думками та отримали інформаційні пам'ятки з контактами «гарячих ліній».

12 вересня в туристично-інформаційному центрі відбувся майстер-клас для дітей з виготовлення глиняного оберегу «З Україною в серці» від дитячої артстудії «Лорі».

З 12 по 14 вересня в місті Кропивницькому відбулися відкритий чемпіонат Кіровоградської області та відкритий чемпіонат міста, присвячені 30-й річниці світлої пам'яті ЗТУ Сергія Симоненка та 35-річчю Національного олімпійського комітету України.

Індивідуальна гонка на час: Євген Калініченко – 1 місце (юнаки 2009–2010 р.н.), Кирило Мацюк – 1 місце (юнаки 2011–2012 р.н.), Вікторія Кушнір – 3 місце (дівчата 2011–2012 р.н.), Ксенія Ковальчук – 2 місце (дівчата 2013–2014 р.н.)

Парна гонка: Микола Кушнір та Євген Молодченко – 3 місце (чоловіки), Євген Калініченко та Лавр Лісогор – 2 місце, Роман Лозовий та Іван Черненко – 3 місце (юнаки 2009–2010 р.н.), Марія Котова та Катерина Троян – 2 місце (дівчата 2009–2010 р.н.), Кирило Мацюк та Ілля Винник – 1 місце, Данило Харченко та Олександр Лісоволенко – 3 місце (юнаки 2011–2012 р.н.), Павло

Кравченко та Матвій Молчанов – 3 місце (юнаки 2013–2014 р.н.), Вікторія Кушнір та Катерина Жорник – 1 місце (дівчата 2011–2012 р.н.).

Гонка критеріум: Євген Калініченко – 1 місце (юнаки 2009–2010 р.н.), Кирило Мацюк – 3 місце (юнаки 2011–2012 р.н.), Павло Кравченко – 3 місце (юнаки 2013–2014 р.н.).

Підготували спортсменів тренери-викладачі: Олексій Науменко, Віталій Тесцов, Наталія Каплунова, Ольга Заворітня, Наталія Канюк та Андрій Охватенко.

13 вересня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої бібліотечної системи були проведені заходи:

центральна міська бібліотека для дітей – важливий тренінг «Емоції та підтримка», метою якого було допомогти дітям прийняти і виразити свої почуття, навчити краще розуміти себе та світ навколо. Завдяки творчим вправам, учасники змогли перетворити внутрішні переживання на візуальні образи. Вони не просто малювали, а створили свої «емоційні портрети», де колір та форма розповіли про їхні емоції та почуття. Найбільше дітям сподобалося малювати свої портрети у стилі Пікассо та розфарбовувати картини за номерами. Тут не було правильних чи неправильних робіт. Були лише вони – справжні, щирі, унікальні;

№ 18 - літературно-історичний екскурс до Дня міста «То є моє місто».

Читачі протягом дня долучалися до подорожі крізь століття біля виставки «То моє місто...», вікторини «Відомі особистості та сучасність», виконували інтерактивні завдання «Знайди на карті...», переглядали красзнавчий вітраж «Письменники нашого краю» та знайомилися з відео-подорожжю «Кропивницький туристичний», створеним бібліотекарями;

№ 7 - літературна візитівка: «О. Довженко: Я народився для добра і любові», приурочена до дня народження видатного митця.

Було предоставлено відео біобібліографічну довідку про життєвий шлях письменника, ознайомлено присутніх з творчим доробком Олександра Довженка, його кінематографічною діяльністю, переглянуто буктрейлер «Україна в огні».

13 вересня відбулася чергова екскурсія в рамках безкоштовної соціальної акції «Суботні прогулянки Кропивницьким». Цього разу маршрут пролягав визначними пам'ятками по вулиці Гоголя.

13–14 вересня у місті Кропивницькому відбувся відкритий чемпіонат КЗ «КДЮСШ № 3» з гімнастики художньої «Чарівниця», де брали участь 250 спортсменок.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» взяли участь 90 спортсменок.

За результатами чемпіонату: I місце посіли 30 спортсменок, II місце – 37 спортсменок, III місце – 23 спортсменки.

Нагороджували дипломами, медалями, кубками за кращий результат та подарунками.

З метою розповсюдження олімпійського руху серед молоді була проведена вікторина на знання історії художньої гімнастики в Україні та олімпійського руху загалом.

Готували спортсменок тренери-викладачі Людмила Виноградова, Катерина Щупка, Ольга Шевченко, Наталія Горбань, Світлана Худякова, Світлана Заблодська, Марія Костанді.

13-15 вересня у місті Києві відбувся чемпіонат України з бойового самбо, розділ Про-Фул.

На п'яти борцівських килимах змагалися 704 спортсмени з 21 області України.

Кіровоградську область представляли 11 вихованців КЗ «КДЮСШ № 4».

Наші спортсмени вибороли 8 призових місць, а саме: 5 золотих, 2 срібних, 1 бронзову медаль.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Шульга В'ячеслав та Папченко Яків.

14 вересня у місті Кривому Розі відбулася друга гра Чемпіонату України сезону 2025–2026 дитячо-юнацької футбольної ліги.

Команда тренера-викладача Володимира Терешонка U17 грала виїзну гру проти команди «ХФК Пануел» (Кривий Ріг).

У результаті наші хлопці поступилися з рахунком 2:0.

Команда тренера-викладача Євгена Зінов'єва U15 зіграли з однолітками унічию з рахунком 1:1.

З нагоди Дня фізичної культури і спорту України

12 вересня у приміщенні Центру надання адміністративних послуг міста Кропивницького керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева, начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський привітали спортсменів та тренерів з професійним святом – Днем фізичної культури і спорту України.

У номінаціях «За розвиток спортивного руху», «За високі тренерські досягнення», «За високі спортивні досягнення» працівники сфери фізичної культури і спорту були нагороджені Почесними грамотами, Грамотами Подяками Кіровоградської обласної військової адміністрації, Грамотами та Подяками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

13 вересня у парку Перемоги відбулися змагання з баскетболу 3х3 серед юнаків 2009–2010 р. н., 2011-2012 р. н., присвячені Дню фізичної культури і спорту.

У змаганнях брали участь 56 учасників (16 команд) із Кропивницького, Знам'янки, Аджамки, Добровеличківки.

За результатами ігор місця розподілилися таким чином:

Серед юнаків 2009–2010 р.н. I місце посіла команда Push Team Кропивницький (тренер М. Бараннік), II місце – «Капітани» – КЗ «КДЮСШ № 4» (тренер О. Колесниченко), III місце – ЦНЛ Кропивницький (тренер К. Сущенко).

Серед юнаків 2011–2012 р.н. I місце посіла команда PushTeam Кропивницький (тренер М. Бараннік), II місце – Добровеличківська

ДЮСШ (тренер О. Мазур), III місце – «Фіксики» - КЗ «КДЮСШ № 4» (тренер О. Колесниченко).

Усі учасники змагань отримали смаколики та були нагороджені медалями, кубками та грамотами за підтримки управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

13 вересня в місті Кропивницький у парку Перемоги проходив спортивно-масовий захід з нагоди святкування Дня фізичної культури і спорту України, в рамках якого проводилися змагання з волейболу пляжного серед дівчат 2010 р.н. та молодших.

Всього у змаганнях взяло участь 8 спортсменок КЗ «КДЮСШ № 3» у складі 4 команд.

За результатами змагань I місце посіла пара Константінова Софія/Ковпак Вероніка, II місце – Владислава (тренер Валентин Якушевський), IV місце – Бородавко Софія/Плис Лілія.

За зайняті 1–3 місця нагороджували кубками та медалями. Інших учасників вітали дипломами управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Валентин Якушевський та Євгеній Бабенко.

Громадсько-політичні акції

13 вересня на площі перед Кропивницькою міською радою проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».

Мета акції – привернення уваги влади, суспільства до проблем військових, належного фінансування ЗСУ.

Кількість учасників – 5 осіб.

14 вересня на площі Героїв Майдану проводилася мирна акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників міста Маріуполя, полонених та зниклих безвісти військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість міста.

Кількість учасників – 60 осіб.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 08 по 12 вересня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради у ході щоденних перевірок та інспектувань території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 34 вулицях міста.

За результатами рейдів складено 13 адміністративних протоколів та видано 21 попередження.

Ситуація на споживчому ринку

12 вересня спеціалістами управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку спільно

з працівниками Головного управління житлово-комунального господарства з метою реалізації I черги флагманського проєкту «Безбар'єрний маршрут м. Кропивницького» провели обстеження об'єктів бізнесу, біля яких здійснено роботи з облаштування тротуарного покриття на вулицях Архітектора Паученка та Великій Перспективній.

Керівникам закладів надано рекомендації щодо облаштування вхідних груп.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА